

2022年8月

8

星期一 农历壬寅年七月十一

总第6276期 今日4版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN37-0050

我市全面统筹推进疫情防控和经济社会发展 [>>2版](#)

## 全力以“复”，让菏泽“满血”重启

疫情防控不放松，争分夺秒赶进度  
**长江路快速通道**  
**建设稳步推进** [>>2版](#)



**民生直通车 滞销我帮办**  
2022“菏”心战疫公益服务站系列活动启动 [>>3版](#)

牡丹区、高新区的低风险区及开发区全域——  
**今天起，恢复正常生产生活秩序**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 随着疫情防控形势持续向好，我市牡丹区、开发区、高新区昨日相继发布通告，从8月8日零时起，恢复低风险区正常生产生活秩序。

牡丹区通告要求，高中风险区内仍按原规定的管控措施进行管理，高风险区人不出户，中风险区人不出区，一天做一次核酸检测。西城重点管控区域内(中华路以北、黄河路以南、昆明路以东、环城大堤以西)、高中风险区以外的区域，

参照中风险区管理，一天做一次核酸检测，区域内保供企业、参与重点工程、民生工程、疫情防控的人员凭单位证明和核酸检测阴性证明出入。其他低风险区有序复工复产，恢复正常生产生活秩序，并严格落实常态化防控措施。重点人群按规定做好核酸检测，居家隔离、监测人员按规定做好隔离、监测措施。区域核酸检测按政府公告进行。各建筑工地一天进行一次核酸检测，原则上实行闭环管理，不具备条件

的要严格执行工地至居住地“两点一线”管理。

开发区通告明确，自8月8日零时起，恢复全域正常生产生活秩序。

高新区通告要求，中风险区内仍按原规定的管控措施进行管理，落实人不出区，一天一次核酸检测。其他低风险区有序复工复产，恢复正常生产生活秩序，并严格落实常态化防控措施。

三区均要求，恢复正常生产生活秩序后，严格控制人员

聚集、做好外防输入、个人防护和复工复产工作。中高风险地区返回人员，要第一时间主动向本人居住地所在社区(村组)和所在单位报备，配合落实相应管控措施，严防疫情输入传播。

继续规范营业场所疫情防控管理，各类公共场所实行“场所码”查验全覆盖，严格落实测体温、扫“场所码”、带口罩等措施，符合条件对外开放的公共场所严格采取限流措施。非生活必需的密闭性场所暂不开放，餐饮场所暂不开放堂食，各文化娱乐场所暂不开放，红白事简办，人员控制在50人以内。

牡丹晚报全媒体记者从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉，根据当前疫情防控形势，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定，经专家组综合研判，8月7日8时起，我市将牡丹区德林华府等50个区域调整为中风险区，将开发区花城小区等16个区域调整为低风险区。